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1. Один из смежных углов в 2 раза больше другого. Чему равны эти углы?
2. . Один из смежных углов в 3 раза больше другого. Чему равны эти углы?
3. . Один из смежных углов в 5 раза больше другого. Чему равны эти углы?
4. . Один из смежных углов в 2 раза меньше другого. Чему равны эти углы?
5. Один из смежных углов в 3 раза меньше другого. Чему равны эти углы?
6. Один из смежных углов в 5 раза меньше другого. Чему равны эти углы?
7. Один из смежных углов в 9 раза меньше другого. Чему равны эти углы?
8. Прямые m и n – параллельны. ∠1=135˚.  Чему равен ∠2?
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9. Прямые m и n – параллельны. ∠1=120˚.  Чему равен ∠2?
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10. Прямые m и n – параллельны. ∠1=145˚.  Чему равен ∠2?
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11. Прямые m и n – параллельны. ∠1=125˚.  Чему равен ∠2?
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12. Прямые m и n – параллельны. ∠1=150˚.  Чему равен ∠2?
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13. В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 80˚. Найдите углы при основании?
14. В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 60˚. Найдите углы при основании?
15. В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 75˚. Найдите углы при основании?
16. В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 50˚. Найдите углы при основании?
17. В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 30˚. Найдите углы при основании?
18.  По данным рисунка найти площадь       
треугольника.


19. В прямоугольнике диагональ равна 15 см, а одна сторона 12 см. Найдите другую сторону прямоугольника.
20. В прямоугольнике диагональ равна 20 см, а одна сторона 12 см. Найдите другую сторону прямоугольника.
21. В прямоугольнике диагональ равна 13 см, а одна сторона 12 см. Найдите другую сторону прямоугольника.
22. В прямоугольнике диагональ равна 20 см, а одна сторона 16 см. Найдите другую сторону прямоугольника.
23. . Один из смежных углов на 40˚ больше другого.                   
 Чему равны эти углы?
24. . Один из смежных углов на 30˚ больше другого.                   
 Чему равны эти углы?
25. . Один из смежных углов на 50˚ больше другого.                   
 Чему равны эти углы?
26. . Один из смежных углов на 40˚ меньше другого.                   
 Чему равны эти углы?
27. Один из смежных углов на 10˚ меньше другого.                   
 Чему равны эти углы?
28. Один из смежных углов на 20˚ меньше другого.                   
 Чему равны эти углы?
29. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 70˚.  Найдите угол при вершине.
30. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 60˚.  Найдите угол при вершине.
31. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 50˚.  Найдите угол при вершине.
32. Стороны прямоугольника равны 6 м и 8 м. 
Найдите диагональ прямоугольника
33. Стороны прямоугольника равны 3 м и 4 м. 
Найдите диагональ прямоугольника
34. Стороны прямоугольника равны 12 м и 16 м. 
Найдите диагональ прямоугольника
35. Величины смежных углов пропорциональны числам 5 и 7. Найдите разность между этими углами.
36. . Величины смежных углов пропорциональны числам 6 и 3. Найдите разность между этими углами.
37. . Величины смежных углов пропорциональны числам 10 и 2. Найдите разность между этими углами.
38. . Величины смежных углов пропорциональны числам 8 и 2. Найдите разность между этими углами.
39. Разность векторов а(3:2) и вектора b(-1;6) равна:
40. Разность векторов а(-3:2) и вектора b(-1;-6) равна:
41. Разность векторов а(3:-2) и вектора b(-2;4) равна:
42. Разность векторов а(-3:2) и вектора b(0;-2) равна:
43. Разность векторов а(3:3) и вектора b(1;-6) равна:
44. Периметр равнобедренного треугольника равен 98. Боковая сторона 25 . Найдите его площадь.
45. Периметр равнобедренного треугольника равен 54. Боковая сторона 15 . Найдите его площадь.
46. Периметр равнобедренного треугольника равен 64. Боковая сторона 20 . Найдите его площадь.
47. Периметр равнобедренного треугольника равен 48. Боковая сторона 15 . Найдите его площадь.
48. Периметр равнобедренного треугольника равен 36. Боковая сторона 10 . Найдите его площадь.
49. Периметр равнобедренного треугольника равен 50. Боковая сторона 13 . Найдите его площадь.
50. Периметр равнобедренного треугольника равен 36. Боковая сторона 13 . Найдите его площадь.
51. Заданы векторы a=(−3;5) и b=(0;−1). Найти координаты вектора c= a+b
52. Заданы векторы a=(−2;6) и b=(1;−2). Найти координаты вектора c= a+b

53. Заданы векторы a=(0;5) и b=(0;−7). Найти координаты вектора c= a+b

54. Заданы векторы a=(−5;5) и b=(0;1). Найти координаты вектора c= a+b

55. Заданы векторы a=(−4;5) и b=(2;−1). Найти координаты вектора c= a+b

56.  Вектор a=(3;−2). Найти координаты вектора  2a

57. Вектор a=(5;−2). Найти координаты вектора  3a

58. Вектор a=(2;−2). Найти координаты вектора  3a

59. Вектор a=(0;2). Найти координаты вектора  3a

60. Вектор a=(-3;0). Найти координаты вектора  2a

61. Найти координаты вектора AB, если  A(2;0),  B(-2;3)

62. Найти координаты вектора AB, если  A(-2;0),  B(3;0)

63. Найти координаты вектора AB, если  A(-1;2),  B(2;0)

64. Найти координаты вектора AB, если  A(-5;2),  B(3;5)

65. Найти координаты вектора AB, если  A(-3;2),  B(-2;0)

66. Найти длину вектора a=(-4;3)

67. Найти длину вектора a=(-5;12)

68. Найти длину вектора a=(8;-6)

69. Найти длину вектора a=(-16;12)

70. Найти длину вектора a=(-12;-5)

71. Найти длину вектора a=(-12;-3;4)

72. Найти длину вектора a=(12;5;0)

73. Найти длину вектора a=(3;-4; 12)

74. Найти длину вектора a=(0;-5; 12)

75. Найти длину вектора a=(-12;0;-5)

76. Зная разложения вектора a по базисной системе векторов: a=3i−k, записать координаты этого вектора в пространстве.
77. Зная разложения вектора a по базисной системе векторов: a=2i+j−k, записать координаты этого вектора в пространстве.
78.  Зная разложения вектора a по базисной системе векторов: a=3i-j+2k, записать координаты этого вектора в пространстве
79. Зная разложения вектора a по базисной системе векторов: a=i-3j, записать координаты этого вектора в пространстве
80. Зная разложения вектора a по базисной системе векторов: a=-i−k, записать координаты этого вектора в пространстве
81. Вычислить скалярное произведение векторов a  и b , если их длины соответственно равны 2 и 3, а угол между ними 60°
82. Вычислить скалярное произведение векторов a  и b , если их длины соответственно равны 5 и 4, а угол между ними 60°
83. Вычислить скалярное произведение векторов a  и b , если их длины соответственно равны 4 и 3, а угол между ними 60°
84. Вычислить скалярное произведение векторов a  и b , если их длины соответственно равны 6 и 5, а угол между ними 60°
85. Вычислить скалярное произведение векторов a  и b , если их длины соответственно равны  7 и 4, а угол между ними 60°
86. Найти скалярное произведение векторов a=(3;−1) и b=(4;-2)

87. Найти скалярное произведение векторов a=(1;−1) и b=(-3;-2)

88. Найти скалярное произведение векторов a=(-2;−1) и b=(0;-2)

89. Найти скалярное произведение векторов a=(-3;1) и b=(4;-0)

90. Найти скалярное произведение векторов a=(2;−1) и b=(-3;-2)

91. Найти координаты вектора c=2a+3b, если a=(-3;2) и b=(0;-1)

92. Найти координаты вектора c=a+3b, если a=(-2;2) и b=(1;-1)

93. Найти координаты вектора c=2a-b, если a=(-3;-1) и b=(0;-2)
94. Найти координаты вектора c=3a-b, если a=(-2;0) и b=(0;1)

95. Найти координаты вектора c=a-2b, если a=(-2;2) и b=(4;-1)

96. Найдите расстояние между точками A(2;-1)  B(2;1)
97. Найдите расстояние между точками A(3;-2)  B(-2;1)

98. Найдите расстояние между точками A(5;-1)  B(-2;1)

99. Найдите расстояние между точками A(-2;1)  B(-2;3)

100. Найдите расстояние между точками A(-3;1)  B(-3;6)
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